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  1/  4-  4  q1          1. ПРЕЖДЕ ВСЕГО СКАЖИТЕ, ДЕЛА В СТРАНЕ ИДУТ В
                      ПРАВИЛЬНОМ НАПРАВЛЕНИИ, ИЛИ ВАМ КАЖЕТСЯ, ЧТО СОБЫТИЯ
                      ВЕДУТ НАС "НЕ ТУДА", В ТУПИК?
                 1  дела идут в правильном направлении
                 2  события ведут нас в тупик
                 9  затрудняюсь ответить

  1/  5-  5  q2          2. ГОВОРЯТ, ЧТО БЫЛО БЫ ЛУЧШЕ, ЕСЛИ БЫ ВСЕ В СТРАНЕ
                      ОСТАВАЛОСЬ ТАК, КАК БЫЛО ДО НАЧАЛА "ПЕРЕСТРОЙКИ" (ДО
                      1985 ГОДА). ВЫ С ЭТИМ СОГЛАСНЫ?
                 1  совершенно согласен
                 2  скорее согласен
                 3  скорее не согласен
                 4  совершенно не согласен
                 9  затрудняюсь ответить

  1/  6-  6  q3          3. НЕ МОГЛИ БЫ ВЫ СКАЗАТЬ, ВЫ, ВАША СЕМЬЯ УЖЕ
                      ПРИСПОСОБИЛИСЬ К ПЕРЕМЕНАМ, ПРОИЗОШЕДШИМ В СТРАНЕ В
                      ТЕЧЕНИЕ ПОСЛЕДНИХ 10 ЛЕТ?
                 1  приспособились
                 2  приспособимся в ближайшем будущем
                 3  никогда не сможем приспособиться
                 9  затрудняюсь ответить

  1/  7-  7  q4A        4A. КАК ВАМ КАЖЕТСЯ, ИЗМЕНИЛИСЬ ЛИ ЗА ПОСЛЕДНИЕ ДВА
                      МЕСЯЦА ЦЕНЫ НА ПРОДУКТЫ ПИТАНИЯ И ТОВАРЫ ПЕРВОЙ
                      НЕОБХОДИМОСТИ?
                 1  выросли
                 2  остались прежними
                 3  снизились
                 9  затрудняюсь ответить

  1/  8- 10  q4B        4B.  НА СКОЛЬКО ПРОЦЕНТОВ ИЗМЕНИЛИСЬ ЦЕНЫ?" (выросли"
                      или "снизились")
               999   затрудняюсь ответить

  1/ 11- 11  q5A        5A. А КАК ВЫ ДУМАЕТЕ, ИЗМЕНЯТСЯ ЛИ ЗА БЛИЖАЙШИЕ ДВА
                      МЕСЯЦА ЦЕНЫ НА ПРОДУКТЫ ПИТАНИЯ И ТОВАРЫ ПЕРВОЙ
                      НЕОБХОДИМОСТИ: ВЫРАСТУТ, ОСТАТУТСЯ ПРЕЖНИМИ, СНИЗЯТСЯ?
                 1  вырастут
                 2  останутся прежними
                 3  снизятся
                 9  затрудняюсь ответить

  1/ 12- 14  q5B        5B. (если "вырастут" или "снизятся":) НА СКОЛЬКО
                      ПРОЦЕНТОВ?
               999   затрудняюсь ответить

  1/ 15- 15  q6          6. КАК БЫ ВЫ ОЦЕНИЛИ ПОЛОЖЕНИЕ С ВЫПЛАТАМИ ЗАРПЛАТЫ,
                      ПЕНСИЙ, СТИПЕНДИЙ, ПОСОБИЙ В ВАШЕМ ГОРОДЕ, РАЙОНЕ?
                 1  положение становится лучше
                 2  положение становится хуже
                 3  никаких перемен не заметно
                 9  затрудняюсь ответить

  1/ 16- 16  q7A         7A. ВЫ В ЦЕЛОМ ОДОБРЯЕТЕ ИЛИ НЕ ОДОБРЯЕТЕ
                      ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ВЛАДИМИРА ПУТИНА НА ПОСТУ ПРЕЗИДЕНТА
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                      РОССИИ?
                 1  одобряю
                 2  не одобряю

  1/ 17- 17  q7B         7B. ВЫ В ЦЕЛОМ ОДОБРЯЕТЕ ИЛИ НЕ ОДОБРЯЕТЕ
                      ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ МИХАИЛА КАСЬЯНОВА НА ПОСТУ ПРЕМЬЕРА
                      ПРАВИТЕЛЬСТВА РОССИИ?
                 1  одобряю
                 2  не одобряю

  1/ 18- 18  q7C         7C. ВЫ В ЦЕЛОМ ОДОБРЯЕТЕ ИЛИ НЕ ОДОБРЯЕТЕ
                      ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ПРАВИТЕЛЬСТВА РОССИИ В ЦЕЛОМ?
                 1  одобряю
                 2  не одобряю

  1/ 19- 19  q7D         7D. ВЫ В ЦЕЛОМ ОДОБРЯЕТЕ ИЛИ НЕ ОДОБРЯЕТЕ
                      ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ РОССИИ НОВОГО СОЗЫВА?
                 1  одобряю
                 2  не одобряю

  1/ 20- 20  q7E         7E. ВЫ В ЦЕЛОМ ОДОБРЯЕТЕ ИЛИ НЕ ОДОБРЯЕТЕ
                      ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ?
                 1  одобряю
                 2  не одобряю

  1/ 21- 21  q7F         7F. ВЫ В ЦЕЛОМ ОДОБРЯЕТЕ ИЛИ НЕ ОДОБРЯЕТЕ
                      ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ГЕННАДИЯ СЕЛЕЗНЕВА НА ПОСТУ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ
                      ГОС.ДУМЫ РОССИИ?
                 1  одобряю
                 2  не одобряю

  1/ 22- 22  q7G         7G. ВЫ В ЦЕЛОМ ОДОБРЯЕТЕ ИЛИ НЕ ОДОБРЯЕТЕ
                      ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ЕГОРА СТРОЕВА НА ПОСТУ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА
                      ФЕДЕРАЦИИ РОССИИ?
                 1  одобряю
                 2  не одобряю

  1/ 23- 23  q7H         7H. ВЫ В ЦЕЛОМ ОДОБРЯЕТЕ ИЛИ НЕ ОДОБРЯЕТЕ
                      ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ СЕРГЕЯ СТЕПАШИНА НА ПОСТУ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ
                      СЧЕТНОЙ ПАЛАТЫ РОССИИ?
                 1  одобряю
                 2  не одобряю

  1/ 24- 24  q7I         7I. ВЫ В ЦЕЛОМ ОДОБРЯЕТЕ ИЛИ НЕ ОДОБРЯЕТЕ
                      ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ПРЕЗИДЕНТА В ВАШЕМ
                      ФЕДЕРАЛЬНОМ ОКРУГЕ?
                 1  одобряю
                 2  не одобряю

  1/ 25- 25  q7J         7J. ВЫ В ЦЕЛОМ ОДОБРЯЕТЕ ИЛИ НЕ ОДОБРЯЕТЕ
                      ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ГУБЕРНАТОРА ВАШЕЙ ОБЛАСТИ?
                 1  одобряю
                 2  не одобряю

  1/ 26- 26  q8          8. КАК ВАМ КАЖЕТСЯ, ЧТО ВАЖНЕЕ: ИНТЕРЕСЫ ГОСУДАРСТВА,
                      СТРАНЫ В ЦЕЛОМ - ИЛИ ИНТЕРЕСЫ КАЖДОГО ОТДЕЛЬНОГО
                      ЧЕЛОВЕКА?
                 1  интересы государства, страны в целом
                 2  интересы каждого отдельного человека
                 9  затрудняюсь ответить
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  1/ 27- 27  q9          9. КАКОГО ТИПА ГОСУДАРСТВОМ ВЫ ХОТЕЛИ БЫ ВИДЕТЬ
                      РОССИЮ?
                 1  империя, монархия, подобно той, какой была Россия до
                    1917 года
                 2  социалистическое государство с коммунистической
                    идеологией типа СССР
                 3  государство, подобное странам Запада (с демократическим
                    устройством, рыночной экономикой, правом на частную
                    собственность и дру
                 4  государство с совершенно особым устройством
                 9  затрудняюсь ответить

             q10        10. КАК ВЫ СЧИТАЕТЕ, КАКИЕ 3-4 ИЗ СЛЕДУЮЩИХ
                      НАПРАВЛЕНИЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПРАВИТЕЛЬСТВА БЫЛИ БЫ СЕЙЧАС
                      САМЫМИ ВАЖНЫМИ?
   1/ 28- 28     1  углубление курса реформ
   1/ 29- 29     1  социальная ориентированность реформ, идущих в стране
   1/ 30- 30     1  возвращение к государственному регулированию экономики
   1/ 31- 31     1  продолжение курса приватизации, передача земли в частную
                    собственность
   1/ 32- 32     1  пересмотр результатов приватизации крупных
                    государственных объектов
   1/ 33- 33     1  улучшение сбора налогов
   1/ 34- 34     1  снижение налогового бремени на население и юридических
                    лиц
   1/ 35- 35     1  рост промышленного производства
   1/ 36- 36     1  закрытие нерентабельных, убыточных предприятий
   1/ 37- 37     1  государственная поддержка базовых отраслей экономики
   1/ 38- 38     1  сокращение влияния естественных монополий и новых
                    финансово- промышленных группировок на жизнь страны
   1/ 39- 39     1  ликвидация задолженности по зарплате и пенсиям
   1/ 40- 40     1  стимулирование частно-предпринимательской деятельности,
                    предоставление кредитов начинающим предпринимателям
   1/ 41- 41     1  другое
   1/ 42- 42     1  затрудняюсь ответить

  1/ 43- 43  q11        11. НА ВЕСНУ ЭТОГО ГОДА НАМЕЧЕНА ОЧЕРЕДНАЯ
                      РЕОРГАНИЗАЦИЯ ПРАВИТЕЛЬСТВА, КОТОРАЯ ПРЕДПОЛАГАЕТ
                      УКРУПНЕНИЕ И СОКРАЩЕНИЕ КОЛИЧЕСТВА МИНИСТЕРСТВ. КАКАЯ ИЗ
                      СЛЕДУЮЩИХ ДВУХ ТОЧЕК ЗРЕНИЯ ПО ЭТОМУ ПОВОДУ ВАМ БЛИЖЕ?
                 1  укрупнение министерств будет иметь в основном
                    положительные последствия, поскольку чем меньше
                    чиновников - тем меньше запретов
                 2  укрупнение министерств будет иметь в основном
                    отрицательные последствия, поскольку чем больше
                    министерство, тем труднее им упра
                 9  затрудняюсь ответить

  1/ 44- 44  q12        12. КАК ВЫ СЧИТАЕТЕ, СМОЖЕТ ЛИ НЫНЕШНЕЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО
                      РОССИИ В БЛИЖАЙШЕЕ ВРЕМЯ ДОБИТЬСЯ ИЗМЕНЕНИЯ ПОЛОЖЕНИЯ В
                      СТРАНЕ К ЛУЧШЕМУ?
                 1  определенно да
                 2  скорее да
                 3  может быть да - может быть нет
                 4  скорее нет
                 5  определенно нет
                 9  затрудняюсь ответить

             q13        13. УКАЖИТЕ ОСНОВНЫЕ, ПО ВАШЕМУ МНЕНИЮ, РЕЗУЛЬТАТЫ, К
                      КОТОРЫМ ПРИВЕЛИ РЕФОРМЫ, НАЧАТЫЕ В СТРАНЕ В АПРЕЛЕ 1985
                      ГОДА?
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   1/ 45- 45     1  укрепление международных позиций страны
   1/ 46- 46     1  нарастание хаоса и неразберихи в управлении страной
   1/ 47- 47     1  национальное возрождение народов страны
   1/ 48- 48     1  нарастание неуверенности в завтрашнем дне
   1/ 49- 49     1  начало экономического обновления страны
   1/ 50- 50     1  кризис национальных отношений
   1/ 51- 51     1  расширение политических прав и свобод
   1/ 52- 52     1  углубление экономического кризиса
   1/ 53- 53     1  повышение политической и экономической активности людей
   1/ 54- 54     1  ослабление обороноспособности страны
   1/ 55- 55     1  другие
   1/ 56- 56     1  затрудняюсь ответить

             q14        14. В ЧЕМ ЗАКЛЮЧАЮТСЯ В ОСНОВНОМ ВАШИ ПРЕТЕНЗИИ К ТЕМ,
                      КТО НАЧАЛ "ПЕРЕСТРОЙКУ" В КОНЦЕ 80-Х ГОДОВ? КАКОЕ ИЗ
                      СЛЕДУЮЩИХ СУЖДЕНИЙ ЛУЧШЕ ВСЕГО ОТРАЖАЕТ ВАШУ ПОЗИЦИЮ?
   1/ 57- 57     1  они посягнули на основы и ценности советского общества
   1/ 58- 58     1  они взялись реформировать страну, не представляя, к чему
                    это приведет
   1/ 59- 59     1  они только критиковали прошлое, не предлагая никакой
                    созидательной программы
   1/ 60- 60     1  они не рассчитали своих сил, оказались слишком слабы,
                    чтобы провести реформы
   1/ 61- 61     1  они действовали слишком резко и радикально
   1/ 62- 62     1  они действовали слишком непоследовательно и нерешительно
   1/ 63- 63     1  они действовали только в своих собственных интересах
   1/ 64- 64     1  они не задумывались над тем, чем живут простые люди и
                    что им нужно
   1/ 65- 65     1  другое (УТОЧНИТЕ)
   1/ 66- 66     1  у меня нет к ним никаких претензий
   1/ 67- 67     1  затрудняюсь ответить

  1/ 68- 68  q15A      15A.КАК ВЫ ДУМАЕТЕ, ВОЗМОЖНО ЛИ БЫЛО СОХРАНИТЬ ДЛЯ
                      БОЛЬШИНСТВА ТОТ УРОВЕНЬ БЛАГОСОСТОЯНИЯ, КОТОРЫЙ БЫЛ У
                      НЕГО В НАЧАЛЕ 80-Х ГОДОВ, НЕ ПРОВОДЯ РАДИКАЛЬНЫХ
                      ПОЛИТИЧЕСКИХ И ЭКОНОМИЧЕСКИХ РЕФОРМ?
                 1  определенно да
                 2  скорее да
                 3  скорее нет
                 4  определенно нет
                 9  затрудняюсь ответить

  1/ 69- 69  q15B      15B. КАК ВЫ ДУМАЕТЕ, ВОЗМОЖНО ЛИ БЫЛО... ВЕСТИ РЕФОРМЫ,
                      НЕ ПРИЧИНЯЯ СЕРЬЕЗНЫХ ПРОБЛЕМ ШИРОКИМ МАССАМ НАСЕЛЕНИЯ?
                 1  определенно да
                 2  скорее да
                 3  скорее нет
                 4  определенно нет
                 9  затрудняюсь ответить

  1/ 70- 70  q15C      15C. КАК ВЫ ДУМАЕТЕ, ВОЗМОЖНО ЛИ БЫЛОА КАК ВЫ ДУМАЕТЕ,
                      ВОЗМОЖНО ЛИ СЕЙЧАС ВЕРНУТЬСЯ К ТОЙ ЭКОНОМИЧЕСКОЙ И
                      ПОЛИТИЧЕСКОЙ СИСТЕМЕ, КОТОРАЯ БЫЛА У НАС ДО 1985 ГОДА?
                 1  определенно да
                 2  скорее да
                 3  скорее нет
                 4  определенно нет
                 9  затрудняюсь ответить

             q16        16. НАЗОВИТЕ, ПОЖАЛУЙСТА, 5-6 ПОЛИТИКОВ, КОТОРЫМ ВЫ
                      БОЛЕЕ ВСЕГО ДОВЕРЯЕТЕ
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   1/ 71- 71     1  Дмитрий Аяцков
   1/ 72- 72     1  Борис Березовский
   1/ 73- 73     1  Александр Волошин
   1/ 74- 74     1  Егор Гайдар
   1/ 75- 75     1  Герман Греф
   1/ 76- 76     1  Владимир Гусинский
   1/ 77- 77     1  Сергей Доренко
   1/ 78- 78     1  Борис Ельцин
   1/ 79- 79     1  Владимир Жириновский
   1/ 80- 80     1  Геннадий Зюганов
   1/ 81- 81     1  Игорь Иванов
   1/ 82- 82     1  Сергей Иванов
   1/ 83- 83     1  Михаил Касьянов
   1/ 84- 84     1  Сергей Кириенко
   1/ 85- 85     1  Алексей Кудрин
   1/ 86- 86     1  Александр Лебедь
   1/ 87- 87     1  Юрий Лужков
   1/ 88- 88     1  Александр Лукашенко
   1/ 89- 89     1  Валентина Матвиенко
   1/ 90- 90     1  Борис Немцов
   1/ 91- 91     1  Элла Памфилова
   1/ 92- 92     1  Евгений Примаков
   1/ 93- 93     1  Владимир Путин
   1/ 94- 94     1  Владимир Рушайло
   1/ 95- 95     1  Владимир Рыжков
   1/ 96- 96     1  Геннадий Селезнев
   1/ 97- 97     1  Любовь Слиска
   1/ 98- 98     1  Сергей Степашин
   1/ 99- 99     1  Егор Строев
   1/100-100     1  Аман Тулеев
   1/101-101     1  Ирина Хакамада
   1/102-102     1  Виктор Черномырдин
   1/103-103     1  Анатолий Чубайс
   1/104-104     1  Владимир Шаманов
   1/105-105     1  Сергей Шойгу
   1/106-106     1  Григорий Явлинский
   1/107-107     1  другой
   1/108-108     1  нет таких
   1/109-109     1  не интересуюсь политиками, политикой
   1/110-110     1  затрудняюсь ответить

  1/111-112  q17        17. ЕСЛИ БЫ В БЛИЖАЙШЕЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ ПРОВОДИЛИСЬ ВЫБОРЫ
                      ПРЕЗИДЕНТА, ПРИШЛИ БЫ ВЫ НА ЭТИ ВЫБОРЫ, И ЕСЛИ ДА, ЗА
                      КОГО ИЗ КАНДИДАТОВ ВЫ БЫ ПРОГОЛОСОВАЛИ - ИЛИ ВЫ ПРИШЛИ
                      БЫ И ПРОГОЛОСОВАЛИ "ПРОТИВ ВСЕХ"?
                 1  Дмитрий Аяцков
                 2  Борис Березовский
                 3  Александр Волошин
                 4  Егор Гайдар
                 5  Герман Греф
                 6  Владимир Гусинский
                 7  Сергей Доренко
                 8  Борис Ельцин
                 9  Владимир Жириновский
                10  Геннадий Зюганов
                11  Игорь Иванов
                12  Сергей Иванов
                13  Михаил Касьянов
                14  Сергей Кириенко
                15  Алексей Кудрин
                16  Александр Лебедь



file:///vm-as151/Arc/Treat/PDF/VCIOM_e01_03.txt[22.03.2019 16:17:21]

                17  Юрий Лужков
                18  Александр Лукашенко
                19  Валентина Матвиенко
                20  Борис Немцов
                21  Элла Памфилова
                22  Евгений Примаков
                23  Владимир Путин
                24  Владимир Рушайло
                25  Владимир Рыжков
                26  Геннадий Селезнев
                27  Любовь Слиска
                28  Сергей Степашин
                29  Егор Строев
                30  Аман Тулеев
                31  Ирина Хакамада
                32  Виктор Черномырдин
                33  Анатолий Чубайс
                34  Владимир Шаманов
                35  Сергей Шойгу
                36  Григорий Явлинский
                37  другой
                38  против всех
                39  не стал бы участвовать в выборах
                40  затрудняюсь ответить

  1/113-113  q18        18. КАКОЙ ПАРТИИ, ПОЛИТИЧЕСКОЙ СИЛЕ ВЫ СЕЙЧАС
                      СИМПАТИЗИРУЕТЕ: КОММУНИСТАМ, "ДЕМОКРАТАМ", "ПАТРИОТАМ",
                      "ПАРТИИ ВЛАСТИ", ДРУГИМ ЦЕНТРИСТСКИМ СИЛАМ?
                 1  коммунистам
                 2  "демократам"
                 3  "патриотам"
                 4  "партии власти"
                 5  другим центристским силам
                 6  другим силам
                 7  нет симпатий ни к одной из политических сил
                 9  затрудняюсь ответить

             q19        19. КТО, НА ВАШ ВЗГЛЯД, ЯВЛЯЕТСЯ СЕЙЧАС ЛИДЕРАМИ
                      ДЕМОКРАТИЧЕСКИХ СИЛ РОССИИ?
   1/114-114     1  Егор Гайдар
   1/115-115     1  Борис Ельцин
   1/116-116     1  Владимир Жириновский
   1/117-117     1  Геннадий Зюганов
   1/118-118     1  Сергей Кириенко
   1/119-119     1  Александр Лебедь
   1/120-120     1  Юрий Лужков
   1/121-121     1  Борис Немцов
   1/122-122     1  Гавриил Попов
   1/123-123     1  Евгений Примаков
   1/124-124     1  Владимир Путин
   1/125-125     1  Сергей Степашин
   1/126-126     1  Константин Титов
   1/127-127     1  Ирина Хакамада
   1/128-128     1  Виктор Черномырдин
   1/129-129     1  Анатолий Чубайс
   1/130-130     1  Григорий Явлинский
   1/131-131     1  другой
   1/132-132     1  нет сейчас такого лидера
   1/133-133     1  затрудняюсь ответить

  1/134-135  q20        20. КАКУЮ ИЗ СЛЕДУЮЩИХ ПАРТИЙ, БЛОКОВ ВЫ МОГЛИ БЫ
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                      НАЗВАТЬ СЕЙЧАС "ПАРТИЕЙ ВЛАСТИ"?
                 1  Аграрии под руководством Харитонова
                 2  "Женщины России" под руководством А.Федуловой
                 3  "Яблоко" под руководством Г.Явлинского
                 4  "Единство" под руководством С.Шойгу
                 5  ЛДПР под руководством В.Жириновского
                 6  "Отечество" под руководством Ю.Лужкова
                 7  КПРФ под руководством Г.Зюганова
                 8  Движение "Россия" под руководством Г.Селезнева
                 9  "Союз Правых Сил" под руководством Б.Немцова и
                    И.Хакамады
                10  Российская народно-республиканская партия под
                    руководством А.Лебедя
                11  НДР под руководством В.Черномырдина
                12  "Русское национальное единство"
                13  другая
                14  нет таких
                15  *
                16  затрудняюсь ответить

  1/136-137  q21        21. ЕСЛИ БЫ В БЛИЖАЙШЕЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ СОСТОЯЛИСЬ ВЫБОРЫ
                      В ГОСУДАРСТВЕННУЮ ДУМУ РОССИИ, ЗА КАКУЮ ИЗ СЛЕДУЮЩИХ
                      ПАРТИЙ, БЛОКОВ ВЫ БЫ ПРОГОЛОСОВАЛИ, ИЛИ ВЫ ПРИШЛИ БЫ НА
                      ВЫБОРЫ И ПРОГОЛОСОВАЛИ "ПРОТИВ ВСЕХ"?
                 1  Аграрии под руководством Харитонова
                 2  "Женщины России" под руководством А.Федуловой
                 3  "Яблоко" под руководством Г.Явлинского
                 4  "Единство" под руководством С.Шойгу
                 5  ЛДПР под руководством В.Жириновского
                 6  "Отечество" под руководством Ю.Лужкова
                 7  КПРФ под руководством Г.Зюганова
                 8  Движение "Россия" под руководством Г.Селезнева
                 9  "Союз Правых Сил" под руководством Б.Немцова и
                    И.Хакамады
                10  Российская народно-республиканская партия под
                    руководством А.Лебедя
                11  НДР под руководством В.Черномырдина
                12  "Русское национальное единство"
                13  другая
                14  против всех
                15   не стал бы участвовать в выборах
                16  затрудняюсь ответить

  1/194-194  q28        28.  КАКОВА, НА ВАШ ВЗГЛЯД, БЫЛА ОСНОВНАЯ ПРИЧИНА
                      "ПАРЛАМЕНТСКОГО КРИЗИСФ" ПРОИЗОШЕДШЕГО ДВЕ НЕДЕЛИ НАЗАД,
                      КОГДА ФРАКЦИЯ "ЕДИНСТВО" ЧУТЬ БЫЛО НЕ ПОДДЕРЖАЛА ВОТУМ
                      НЕДОВЕРИЯ ПРАВИТЕЛЬСТВУ, ЗА КОТОРЫЙ ГОЛОСОВАЛИ
                      КОММУНИСТЫ, ЧТО ГРОЗИЛО РОСПУСКОМ ДУМЫ И НОВ
                 1  Администрация Президента и "Единство" хотели припугнуть
                    коммунистов роспуском Думы перед голосованием по важным
                    законопроектам
                 2  Администрации Президента и "Единству" было бы выгоднее
                    провести новые парламентские выборы осенью 2001 года, а
                    не в декабре 200
                 3  Администрация Президента и "Единство" хотели "под шумок"
                    потеснить коммунистов с руководящих постов в части
                    комитетов Думы
                 4  этот скандал был задуман, чтобы отвлечь всех от реальных
                    проблем - отсутствия серьезных позитивных сдвигов в
                    стране за год прав
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                 5  это был результат несогласованности действий или
                    внутренних склок в "команде Президента"
                 6  не было никакого кризиса, был только шум, который
                    подняли журналисты и политологи
                 9  затрудняюсь ответить

  1/195-195  q29A      29A. КАКИМИ СЛОВАМИ ВЫ МОГЛИ БЫ ОБОЗНАЧИТЬ СВОЕ
                      ОТНОШЕНИЕ К ВЛАДИМИРУ ПУТИНУ?
                 1  восхищение
                 2  симпатия
                 3  не могу сказать о нем ничего плохого
                 4  нейтральное, безразличное
                 5  настороженное, выжидательное
                 6  не могу сказать о нем ничего хорошего
                 7  антипатия
                 8  отвращение
                 9  затрудняюсь ответить

  1/196-196  q29B      29B. А В КАКОЙ МЕРЕ ВЫ ДОВЕРЯЕТЕ ВЛАДИМИРУ ПУТИНУ?
                 1  полностью доверяю
                 2  скорее доверяю
                 3  скорее не доверяю
                 4  совершенно не доверяю
                 9  затрудняюсь ответить

  1/197-197  q30A       30A. НАСКОЛЬКО УСПЕШНО, НА ВАШ ВЗГЛЯД, НА ПРОТЯЖЕНИИ
                      ПОСЛЕДНЕГО ГОДА ВЛАДИМИР ПУТИН СПРАВЛЯЛСЯ С ПРОБЛЕМАМИ
                      НАВЕДЕНИЯ ПОРЯДКА В СТРАНЕ?
                 1  очень успешно
                 2  довольно успешно
                 3  без особого успеха
                 4  совершенно безуспешно
                 9  затрудняюсь ответить

  1/198-198  q30B       30B. НАСКОЛЬКО УСПЕШНО, НА ВАШ ВЗГЛЯД, НА ПРОТЯЖЕНИИ
                      ПОСЛЕДНЕГО ГОДА ВЛАДИМИР ПУТИН СПРАВЛЯЛСЯ С ПРОБЛЕМАМИ
                      ПОДЪЕМА ЭКОНОМИКИ, РОСТА БЛАГОСОСТОЯНИЯ ГРАЖДАН?
                 1  очень успешно
                 2  довольно успешно
                 3  без особого успеха
                 4  совершенно безуспешно
                 9  затрудняюсь ответить

  1/199-199  q30C       30C. НАСКОЛЬКО УСПЕШНО, НА ВАШ ВЗГЛЯД, НА ПРОТЯЖЕНИИ
                      ПОСЛЕДНЕГО ГОДА ВЛАДИМИР ПУТИН СПРАВЛЯЛСЯ С ПРОБЛЕМАМИ
                      ЗАЩИТЫ ДЕМОКРАТИИ И ПОЛИТИЧЕСКИХ СВОБОД ГРАЖДАН?
                 1  очень успешно
                 2  довольно успешно
                 3  без особого успеха
                 4  совершенно безуспешно
                 9  затрудняюсь ответить

  1/200-200  q30D       30D. НАСКОЛЬКО УСПЕШНО, НА ВАШ ВЗГЛЯД, НА ПРОТЯЖЕНИИ
                      ПОСЛЕДНЕГО ГОДА ВЛАДИМИР ПУТИН СПРАВЛЯЛСЯ С ПРОБЛЕМАМИ
                      УКРЕПЛЕНИЯ МЕЖДУНАРОДНЫХ ПОЗИЦИЙ РОССИИ?
                 1  очень успешно
                 2  довольно успешно
                 3  без особого успеха
                 4  совершенно безуспешно
                 9  затрудняюсь ответить
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  1/201-201  q30E       30E. НАСКОЛЬКО УСПЕШНО, НА ВАШ ВЗГЛЯД, НА ПРОТЯЖЕНИИ
                      ПОСЛЕДНЕГО ГОДА ВЛАДИМИР ПУТИН СПРАВЛЯЛСЯ С ПРОБЛЕМАМИ
                      РАЗГРОМА БОЕВИКОВ В ЧЕЧНЕ?
                 1  очень успешно
                 2  довольно успешно
                 3  без особого успеха
                 4  совершенно безуспешно
                 9  затрудняюсь ответить

  1/202-202  q30F       30F. НАСКОЛЬКО УСПЕШНО, НА ВАШ ВЗГЛЯД, НА ПРОТЯЖЕНИИ
                      ПОСЛЕДНЕГО ГОДА ВЛАДИМИР ПУТИН СПРАВЛЯЛСЯ С ПРОБЛЕМАМИ
                      ПОЛИТИЧЕСКОГО УРЕГУЛИРОВАНИЯ ПОЛОЖЕНИЯ В ЧЕЧНЕ?
                 1  очень успешно
                 2  довольно успешно
                 3  без особого успеха
                 4  совершенно безуспешно
                 9  затрудняюсь ответить

             q31        31. ИНТЕРЕСЫ КАКИХ СЛОЕВ НАСЕЛЕНИЯ ВЫРАЖАЕТ, НА ВАШ
                      ВЗГЛЯД, ВЛАДИМИР ПУТИН?
   1/203-203     1  ближайшего окружения Ельцина, "семьи"
   1/204-204     1  "олигархов", банкиров, крупных предпринимателей
   1/205-205     1  "директорского корпуса": руководителей крупных
                    предприятий
   1/206-206     1  государственных чиновников, бюрократии
   1/207-207     1  "силовиков": работников спецслужб, армии, МВД
   1/208-208     1  культурной и научной элиты
   1/209-209     1  "среднего класса": людей с доходами выше среднего
   1/210-210     1  интеллигенции
   1/211-211     1  "простых людей": служащих, рабочих, тружеников села
   1/212-212     1  "люмпенов": нищих, опустившихся людей
   1/213-213     1  всех без исключения
   1/214-214     1  затрудняюсь ответить

  1/215-215  q32A       32A. В СТРАНЕ ПОСЛЕ ИЗБРАНИЯ ВЛАДИМИРА ПУТИНА
                      ПРЕЗИДЕНТОМ РОССИИ ПРОИСХОДИТ ПРОДОЛЖЕНИЕ ЭКОНОМИЧЕСКИХ
                      И ПОЛИТИЧЕСКИХ РЕФОРМ, НАЧАТЫХ В 1992-М ГОДУ - ИЛИ
                      СВОРАЧИВАНИЕ РЕФОРМ И ПЕРЕСМОТР ИХ РЕЗУЛЬТАТОВ?
                 1  определенно, первое
                 2  скорее, первое
                 3  скорее, второе
                 4  определенно, второе
                 9  затрудняюсь ответить

  1/216-216  q32B       32B. В СТРАНЕ ПОСЛЕ ИЗБРАНИЯ ВЛАДИМИРА ПУТИНА
                      ПРЕЗИДЕНТОМ РОССИИ ПРОИСХОДИТ ОТКРЫТАЯ ПУБЛИЧНАЯ
                      ПОЛИТИКА, ШИРОКОЕ ОБСУЖДЕНИЕ ДЕЙСТВИЙ ПРАВИТЕЛЬСТВА -
                      ИЛИ ПРИНЯТИЕ ВАЖНЫХ РЕШЕНИЙ В УЗКОМ КРУГУ, ЗАКУЛИСНЫЕ
                      ИНТРИГИ?
                 1  определенно, первое
                 2  скорее, первое
                 3  скорее, второе
                 4  определенно, второе
                 9  затрудняюсь ответить

  1/217-217  q32C       32C. В СТРАНЕ ПОСЛЕ ИЗБРАНИЯ ВЛАДИМИРА ПУТИНА
                      ПРЕЗИДЕНТОМ РОССИИ ПРОИСХОДИТ УВАЖЕНИЕ К ПРАВАМ ЧЕЛОВЕКА
                      И ЧАСТНОЙ ЖИЗНИ - ИЛИ ПОДЧИНЕНИЕ ЧЕЛОВЕКА ИНТЕРЕСАМ
                      ГОСУДАРСТВА, ВМЕШАТЕЛЬСТВО ГОСУДАРСТВА В ЧАСТНУЮ ЖИЗНЬ?
                 1  определенно, первое
                 2  скорее, первое
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                 3  скорее, второе
                 4  определенно, второе
                 9  затрудняюсь ответить

  1/218-218  q32D       32D. В СТРАНЕ ПОСЛЕ ИЗБРАНИЯ ВЛАДИМИРА ПУТИНА
                      ПРЕЗИДЕНТОМ РОССИИ ПРОИСХОДИТ СПОКОЙНАЯ ОБСТАНОВКА В
                      ОБЩЕСТВЕ - ИЛИ АТМОСФЕРА СТРАХА, НАПРЯЖЕННОСТИ,
                      ПОДОЗРИТЕЛЬНОСТИ?
                 1  определенно, первое
                 2  скорее, первое
                 3  скорее, второе
                 4  определенно, второе
                 9  затрудняюсь ответить

  1/219-219  q32E       32E. В СТРАНЕ ПОСЛЕ ИЗБРАНИЯ ВЛАДИМИРА ПУТИНА
                      ПРЕЗИДЕНТОМ РОССИИ ПРОИСХОДИТ УКРЕПЛЕНИЕ СОТРУДНИЧЕСТВА
                      МЕЖДУ РАЗЛИЧНЫМИ ПОЛИТИЧЕСКИМИ СИЛАМИ - ИЛИ ОБОСТРЕНИЕ
                      БОРЬБЫ МЕЖДУ НИМИ?
                 1  определенно, первое
                 2  скорее, первое
                 3  скорее, второе
                 4  определенно, второе
                 9  затрудняюсь ответить

  1/220-220  q32F       32F. В СТРАНЕ ПОСЛЕ ИЗБРАНИЯ ВЛАДИМИРА ПУТИНА
                      ПРЕЗИДЕНТОМ РОССИИ ПРОИСХОДИТ РАЗВИТИЕ ВЗАИМОВЫГОДНЫХ
                      КОНТАКТОВ СО СТРАНАМИ ЗАПАДА - ИЛИ СВОРАЧИВАНИЕ
                      КОНТАКТОВ С НИМИ?
                 1  определенно, первое
                 2  скорее, первое
                 3  скорее, второе
                 4  определенно, второе
                 9  Затрудняюсь ответить

  1/221-221  q33A     33A.  КАК ВЫ ДУМАЕТЕ,ПОСЛЕ ИЗБРАНИЯ ВЛАДИМИРА ПУТИНА
                      ПРЕЗИДЕНТОМ РОССИИ ,КАК ИЗМЕНИЛОСЬ В СТРАНЕ
                      ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ПОЛОЖЕНИЕ РОССИИ?
                 1  значительно улучшилось
                 2  несколько улучшилось
                 3  практически не изменилось
                 4  несколько ухудшилось
                 5  значительно ухудшилось
                 9  затрудняюсь ответить

  1/222-222  q33B     33B.  КАК ВЫ ДУМАЕТЕ,ПОСЛЕ ИЗБРАНИЯ ВЛАДИМИРА ПУТИНА
                      ПРЕЗИДЕНТОМ РОССИИ ,КАК ИЗМЕНИЛОСЬ В СТРАНЕ УРОВЕНЬ
                      ЖИЗНИ НАСЕЛЕНИЯ РОССИИ?
                 1  значительно улучшилось
                 2  несколько улучшилось
                 3  практически не изменилось
                 4  несколько ухудшилось
                 5  значительно ухудшилось
                 9  затрудняюсь ответить

  1/223-223  q33C     33C.  КАК ВЫ ДУМАЕТЕ,ПОСЛЕ ИЗБРАНИЯ ВЛАДИМИРА ПУТИНА
                      ПРЕЗИДЕНТОМ РОССИИ ,КАК ИЗМЕНИЛОСЬ В СТРАНЕ ПОЛОЖЕНИЕ В
                      ОБЛАСТИ НАУКИ, КУЛЬТУРЫ, ОБРАЗОВАНИЯ?
                 1  значительно улучшилось
                 2  несколько улучшилось
                 3  практически не изменилось
                 4  несколько ухудшилось



file:///vm-as151/Arc/Treat/PDF/VCIOM_e01_03.txt[22.03.2019 16:17:21]

                 5  значительно ухудшилось
                 9  затрудняюсь ответить

  1/224-224  q33D     33D.  КАК ВЫ ДУМАЕТЕ,ПОСЛЕ ИЗБРАНИЯ ВЛАДИМИРА ПУТИНА
                      ПРЕЗИДЕНТОМ РОССИИ ,КАК ИЗМЕНИЛАСЬ В СТРАНЕ СВОБОДА
                      СЛОВА, ПЕЧАТИ, ПЕРЕМЕЩЕНИЯ ЗА РУБЕЖ?
                 1  значительно улучшилось
                 2  несколько улучшилось
                 3  практически не изменилось
                 4  несколько ухудшилось
                 5  значительно ухудшилось
                 9  затрудняюсь ответить

  1/225-225  q33E     33E.  КАК ВЫ ДУМАЕТЕ,ПОСЛЕ ИЗБРАНИЯ ВЛАДИМИРА ПУТИНА
                      ПРЕЗИДЕНТОМ РОССИИ ,КАК ИЗМЕНИЛОСЬ В СТРАНЕ ПОЛОЖЕНИЕ
                      РОССИИ НА МЕЖДУНАРОДНОЙ АРЕНЕ?
                 1  значительно улучшилось
                 2  несколько улучшилось
                 3  практически не изменилось
                 4  несколько ухудшилось
                 5  значительно ухудшилось
                 9  затрудняюсь ответить

  1/226-226  q33F     33F.  КАК ВЫ ДУМАЕТЕ,ПОСЛЕ ИЗБРАНИЯ ВЛАДИМИРА ПУТИНА
                      ПРЕЗИДЕНТОМ РОССИИ ,КАК ИЗМЕНИЛСЯ В СТРАНЕ УРОВЕНЬ
                      ОБОРОНОСПОСОБНОСТИ СТРАНЫ?
                 1  значительно улучшилось
                 2  несколько улучшилось
                 3  практически не изменилось
                 4  несколько ухудшилось
                 5  значительно ухудшилось
                 9  затрудняюсь ответить

  1/227-227  q33G     33G.  КАК ВЫ ДУМАЕТЕ,ПОСЛЕ ИЗБРАНИЯ ВЛАДИМИРА ПУТИНА
                      ПРЕЗИДЕНТОМ РОССИИ ,КАК ИЗМЕНИЛОСЬ В СТРАНЕ ПОЛОЖЕНИЕ В
                      ЧЕЧНЕ?
                 1  значительно улучшилось
                 2  несколько улучшилось
                 3  практически не изменилось
                 4  несколько ухудшилось
                 5  значительно ухудшилось
                 9  затрудняюсь ответить

  1/228-228  q34      34.  КАК ВЫ ДУМАЕТЕ, ПОСЛЕ ИЗБРАНИЯ ВЛАДИМИРА ПУТИНА
                      ПРЕЗИДЕНТОМ РОССИИ ВОРОВСТВА И КОРРУПЦИИ В РУКОВОДСТВЕ
                      СТРАНЫ СТАЛО БОЛЬШЕ, ОСТАЛОСЬ ПРИМЕРНО СТОЛЬКО ЖЕ ИЛИ
                      СТАЛО МЕНЬШЕ, ЧЕМ БЫЛО ПРИ ЕЛЬЦИНЕ?
                 1  больше
                 2  примерно столько же
                 3  меньше
                 9  затрудняюсь ответить

  1/229-229  q35A     35A. КАК ВЫ СЧИТАЕТЕ, СЕЙЧАС СЛЕДУЕТ ПРОДОЛЖАТЬ ВОЕННЫЕ
                      ДЕЙСТВИЯ В ЧЕЧНЕ - ИЛИ НАЧАТЬ МИРНЫЕ ПЕРЕГОВОРЫ?
                 1  продолжать военные операции
                 2  начать мирные переговоры
                 9  затрудняюсь ответить

  1/230-230  q35B     35B. А ЕСЛИ ВОЙСКА БУДУТ ПРОДОЛЖАТЬ НЕСТИ БОЛЬШИЕ ПОТЕРИ
                      - ВЫ СЧИТАЕТЕ, ЧТО ВСЕ РАВНО НАДО ПРОДОЛЖАТЬ ВОЕННЫЕ
                      ДЕЙСТВИЯ В ЧЕЧНЕ - ИЛИ В ТАКОМ СЛУЧАЕ СЛЕДУЕТ НАЧАТЬ
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                      МИРНЫЕ ПЕРЕГОВОРЫ?
                 1  продолжать военные операции
                 2  начать мирные переговоры
                 9  затрудняюсь ответить

  1/231-231  q36      36. ДОВЕРЯЕТЕ ЛИ ВЫ ОФИЦИАЛЬНЫМ СООБЩЕНИЯМ О ПОТЕРЯХ
                      РОССИЙСКИХ ВОЙСК В ЧЕЧНЕ?
                 1  в полной мере
                 2  в довольно большой мере
                 3  в малой степени
                 4  практически нет
                 9  затрудняюсь ответить

  1/232-232  q37      37. КАК ВЫ ДУМАЕТЕ, В КАКОЙ МЕРЕ ПОЛЬЗУЕТСЯ СЕЙЧАС
                      АВТОРИТЕТОМ В ЧЕЧНЕ НЫНЕШНИЙ ГЛАВА АДМИНИСТРАЦИИ
                      РЕСПУБЛИКИ АХМАД КАДЫРОВ?
                 1  в полной мере
                 2  в довольно большой мере
                 3  в малой степени
                 4  практически нет
                 9  затрудняюсь ответить

  1/239-239  q39      39. КАК ВЫ ПОЛАГАЕТЕ, ЧЕМ ЗАВЕРШИТСЯ НЫНЕШНИЙ
                      ВООРУЖЕННЫЙ КОНФЛИКТ В ЧЕЧНЕ?
                 1  боевики будут разгромлены и вся Чечня будет возвращена в
                    состав Российской Федерации
                 2  от Чечни будет отторгнута и возвращена в состав России
                    ее часть к северу от Терека
                 3  конфликт приведет к огромным потерям с обеих сторон и
                    окончится так, как это было в 1996 году
                 4  конфликт приобретет затяжной характер распространится на
                    другие регионы Северного Кавказа
                 9  затрудняюсь ответить

  1/240-240  q40      40.КАК ВЫ ДУМАЕТЕ, ОПРАВДАНА ЛИ ПРАКТИКА ВНЕСУДЕБНЫХ
                      РАЗБИРАТЕЛЬСТВ ФЕДЕРАЛЬНЫХ СИЛ С ЧЕЧЕНЦАМИ, ЗАДЕРЖАННЫМИ
                      В ХОДЕ "ЗАЧИСТОК" НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТОВ И НА БЛОК-ПОСТАХ В
                      СВЯЗИ С ТЕМ, ЧТО НЕДАВНО ВБЛИЗИ БАЗЫ ФЕДЕРАЛЬНЫХ СИЛ В
                      ХАНКАЛЕ БЫЛО ОБНАРУЖЕНО ЗАХОРОНЕНИ
                 1  определенно да
                 2  скорее да
                 3  скорее нет
                 4  определенно нет
                 9  затрудняюсь ответить

  1/241-241  q41A     41A.  КАКАЯ ИЗ ВЕРСИЙ О ДЕЛЕ ПОЛКОВНИКА БУДАНОВА,
                      КАЖЕТСЯ ВАМ НАИБОЛЕЕ ПРАВДОПОДОБНОЙ?
                 1  изнасиловал и убил чеченскую девушку
                 2  задушил, когда узнал, что эта снайперша
                 3  дело Буданова сфальсифицировано с целью
                    скомпрометитьвать российскую армию
                 9  затрудняюсь ответить

  1/242-242  q41B     41B.  КАК, ПО ВАШЕМУ МНЕНИЮ, СЛЕДУЕТ ПОСТУПИТЬ С
                      ПОЛКОВНИКОМ БУДАНОВЫМ?  КАКАЯ ИЗ СЛЕДУЮЩИХ ПОЗИЦИЙ ВАМ
                      БЛИЖЕ?
                 1  осудить по всей строгости закона за совершенные
                    преступления
                 2  проявить снисхождение, учитывая обстоятельства военного
                    времени и боевые заслуги Буданова
                 3  освободить как невиновного в приписываемых ему
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                    преступлениях
                 4  оправдать, поскольку в борьбе с бандитами оправданы
                    любые средства
                 9  затрудняюсь ответить

  1/243-243  q42      42.  БЕСПОКОЯТ ЛИ ВАС ПОПЫТКИ ГОСУДАРСТВЕННЫХ СТРУКТУР
                      УСТАНОВИТЬ КОНТРОЛЬ ЗА ДЕЯТЕЛЬНОСТЬЮ ТЕЛЕКАНАЛА НТВ?
                 1  очень беспокоят
                 2  в какой-то мере беспокоят
                 3  не вызывают никакого беспокойства
                 4  вообще не думаю, что государство собирается установить
                    контрль над НТВ
                 9  затрудняюсь ответить

  1/244-244  q43      43.  КАКИЕ ЧУВСТВА ВЫЗВАЛО У ВАС ИЗВЕСТИЕ О РЕШЕНИИ
                      ЗАТОПИТЬ КОСМИЧЕСКУЮ СТАНЦИЮ "МИР"?
                 1  одобрение
                 2  понимание
                 3  сожаление
                 4  удивление
                 5  возмущение
                 6  никаких особых чувств
                 9  затрудняюсь ответить

  1/245-245  q44A      44A. КАК ВЫ ДУМАЕТЕ, СЛЕДУЕТ ЛИ РОССИИ СТРЕМИТЬСЯ К
                      ВСТУПЛЕНИЮ В "ЕВРОПЕЙСКИЙ СОЮЗ"?
                 1  определенно да
                 2  скорее да
                 3  скорее нет
                 4  определенно нет
                 9  затрудняюсь ответить

  1/246-246  q44B      44B. ЕСЛИ БЫ СЕЙЧАС ПРОВОДИЛСЯ РЕФЕРЕНДУМ О ВСТУПЛЕНИИ
                      РОССИИ В "ЕВРОПЕЙСКИЙ СОЮЗ", ВЫ БЫ ПРОГОЛОСОВАЛИ ЗА
                      ВСТУПЛЕНИЕ ИЛИ ПРОТИВ ВСТУПЛЕНИЯ?
                 1  за
                 2  против
                 9  затрудняюсь ответить

  1/247-248  q44C      44C. А НАСКОЛЬКО, НА ВАШ ВЗГЛЯД, РОССИИ ДАЛЕКО ДО
                      ПОЛНОГО ВСТУПЛЕНИЯ В "ЕВРОПЕЙСКИЙ СОЮЗ"? ДАЙТЕ,
                      ПОЖАЛУЙСТА, ОТВЕТ ПО ШКАЛЕ ОТ "1" - "ЯВЛЯЕТСЯ
                      ПОЛНОПРАВНЫМ ЧЛЕНОМ ЕВРОПЕЙСКОГО СОЮЗА" ДО "11" - КРАЙНЕ
                      ДАЛЕКА ОТ ВСТУПЛЕНИЯ В НЕГО"?
                 1   1 является полноправным членом ЕС
                 2   2
                 3   3
                 4   4
                 5   5
                 6   6
                 7   7
                 8   8
                 9   9
                10  10
                11  11 крайне далека от вступления  в ЕС

  1/249-249  q45      45.  КАК ИЗМЕНИЛИСЬ ОТНОШЕНИЯ МЕЖДУ РОССИЕЙ И США ПОСЛЕ
                      ПРИХОДА НА ПОСТ ПРЕЗИДЕНТА СОЕДИНЕННЫХ ШТАТОВ ДЖОРДЖА
                      БУША-МЛАДШЕГО?
                 1  значительно улучшились
                 2  несколько улучшились
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                 3  не изменились
                 4  несколько ухудшились
                 5  значительно ухудшились
                 9  затрудняюсь ответить

  1/250-250  q46        46. ВИЗИТ ПРЕЗИДЕНТА ИРАНА ХАТАМИ В МОСКВУ И
                      РАСШИРЕНИЕ РОССИЙСКОГО СОТРУДНИЧЕСТВА С ИРАНОМ ВЫЗВАЛИ
                      НЕДОВОЛЬСТВО В СОЕДИНЕННЫХ ШТАТАХ. ЧТО, НА ВАШ ВЗГЛЯД,
                      ВАЖНЕЕ ДЛЯ РОССИИ:
                 1  развивать военно-техническое сотрудничество с Ираном
                 2  стараться не ухудшить отношения с США
                 9  затрудняюсь ответить

  1/251-251  q47A     47A. ЧТО, ПО ВАШЕМУ МНЕНИЮ, В ОСНОВНОМ СТОИТ ЗА НЕДАВНИМ
                      АРЕСТОМ ПАВЛА БОРОДИНА В США?
                 1  обычная процедура расследования уголовного дела по
                    отмыванию "грязных денег", которое проводится
                    швейцарской прокуратурой
                 2  Владимир Путин чужими руками устраняет компрометирующих
                    его коррумпированных чиновников
                 3  российские спецслужбы создают повод для ужесточения
                    российской политики в отношении Запада
                 4  администрация нового президента США демонстрирует новый
                    жесткий курс в отношении России
                 5  это происки определенных кругов на Западе осложнить
                    отношения России с новой американской администрацией
                 6  это происки американских корпораций-противников
                    международных деловых проектов в России и Беларуси,
                    которые продвигает Бородин
                 9  затрудняюсь ответить

  1/252-252  q47B      47B. ВЫ БЫ СОГЛАСИЛИСЬ ИЛИ НЕТ С МНЕНИЕМ, ЧТО ПРОИЗВЕДЯ
                      АРЕСТ БОРОДИНА И УДЕРЖИВАЯ ЕГО В ТЮРЬМЕ, АМЕРИКАНСКИЕ
                      ВЛАСТИ ПРОЯВЛЯЮТ НЕУВАЖЕНИЕ К РОССИИ?
                 1  определенно да
                 2  скорее да
                 3  скорее нет
                 4  определенно нет
                 9  затрудняюсь ответить

  1/253-253  q48A      48A. КАКИЕ ЧУВСТВА ВЫЗВАЛО У ВАС СООБЩЕНИЕ О НАМЕРЕНИИ
                      АМЕРИКАНСКИХ ВЛАСТЕЙ ВЫСЛАТЬ ИЗ США 50 РОССИЙСКИХ
                      ДИПЛОМАТОВ, КОТОРЫХ ПОДОЗРЕВАЮТ В ПРИНАДЛЕЖНОСТИ К
                      РОССИЙСКИМ СПЕЦСЛУЖБАМ?
                 1  понимание
                 2  недоумение
                 3  беспокойство
                 4  возмущение
                 5  не вызвало никаких особых чувств
                 9  затрудняюсь ответить

  1/254-254  q48B      48B. КАК ВЫ ДУМАЕТЕ, ЭТИ 50 РОССИЙСКИХ ДИПЛОМАТОВ
                      ДЕЙСТВИТЕЛЬНО ПРИЧАСТНЫ К ДЕЯТЕЛЬНОСТИ РОССИЙСКИХ
                      РАЗВЕДЫВАТЕЛЬНЫХ СЛУЖБ?
                 1  эти дипломаты действительно причастны к деятельности
                    спецслужб
                 2  это демонстративная акция, связанная с разоблачением
                    Р.Ханссена
                 3  это политическая акция, направленная на то, чтобы
                    указать России ее место в новом миропорядке
                 9  затрудняюсь ответить
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  1/255-255  q48C      48C. КАК ВЫ ДУМАЕТЕ, СЛЕДУЕТ ЛИ РОССИИ В ОТВЕТ НА ЭТУ
                      АКЦИЮ ВЫСЛАТЬ ИЗ СТРАНЫ НЕСКОЛЬКО ДЕСЯТКОВ АМЕРИКАНСКИХ
                      ДИПЛОМАТОВ ?
                 1  следует выслать несколько десятков американских
                    дипломатов
                 2  можно ограничиться более мягкими мерами, скажем, нотой
                    протеста
                 9  затрудняюсь ответить

  1/256-256  q48D      48D. КАК ВЫ ДУМАЕТЕ, КАКИМ ОБРАЗОМ БУДУТ РАЗВИВАТЬСЯ
                      ОТНОШЕНИЯ МЕЖДУ РОССИЕЙ И США ПОСЛЕ ЭТОГО ИНЦИДЕНТА?
                 1  нас ожидает нарастание напряжения в отношениях, новый
                    виток "холодной войны"
                 2  все постепенно будет "спущено на тормозах", и наши
                    отношения постепенно вернутся к тем, которые были до
                    этого инцидента
                 9  затрудняюсь ответить

  1/257-257  q49A      49A. ЧТО, ПО ВАШЕМУ МНЕНИЮ, В ОСНОВНОМ ВЫЗВАЛО НЫНЕШНИЙ
                      КОНФЛИКТ В МАКЕДОНИИ?
                 1  провокации албанских сепаратистов
                 2  притеснения албанцев со стороны властей Македонии
                 3  попустительство или прямое подстрекательство албанских
                    боевиков со стороны США или НАТО
                 9  затрудняюсь ответить

  1/258-258  q49B      49B. КАКУЮ ПОЗИЦИЮ, НА ВАШ ВЗГЛЯД, ДОЛЖНА ЗАНЯТЬ РОССИЯ
                      В ЭТОМ КОНФЛИКТЕ?
                 1  помочь славянам-македонцам в обуздании албанских
                    сепаратистов
                 2  предпринять какие-нибудь меры по мирному урегулированию
                    этого конфликта
                 3  или не вмешиваться в этот конфликт
                 9  затрудняюсь ответить

  1/259-259  q50        50. ОДНИ СЧИТАЮТ, ЧТО НАТО ВЕДЕТ САМОСТОЯТЕЛЬНУЮ
                      ПОЛИТИКУ В ИНТЕРЕСАХ ВСЕХ СТРАН АЛЬЯНСА; ДРУГИЕ - ЧТО
                      ОНО ЯВЛЯЕТСЯ В ОСНОВНОМ ПРОВОДНИКОМ ИНТЕРЕСОВ США. КАКАЯ
                      ИЗ ЭТИХ ДВУХ ТОЧЕК ЗРЕНИЯ КАЖЕТСЯ ВАМ БОЛЕЕ ВЕРНОЙ?
                 1  НАТО ведет самостоятельную политику в интересах всех
                    стран альянса
                 2  НАТО является в основном проводником интересов США
                 9  затрудняюсь ответить

  1/260-260  q51A     51A.  КАК ВЫ СЧИТАЕТЕ, НУЖНО ЛИ БЫЛО, РИСКУЯ ЖИЗНЬЮ
                      ЗАЛОЖНИКОВ, ШТУРМОВАТЬ РОССИЙСКИЙ САМОЛЕТ ТУ-154,
                      ЗАХВАЧЕННЫЙ ЧЕЧЕНСКИМИ ТЕРРОРИСТАМИ ?
                 1  нужно было штурмовать самолет
                 2  следовало выполнить требования террористов и дать им
                    вылететь с заложниками в Афганистан
                 9  затрудняюсь ответить

  1/261-261  q51B     51B.  КАК ВЫ ДУМАЕТЕ, НУЖНО ЛИ СЕЙЧАС ТРЕБОВАТЬ ОТ
                      САУДОВСКОЙ АРАВИИ ВЫДАЧИ ТЕРРОРИСТОВ, ЗАХВАТИВШИХ
                      РОССИЙСКИЙ САМОЛЕТ?
                 1  да
                 2  нет
                 9  затрудняюсь ответить

  1/262-262  q52A      52A. ДЕCЯТЬ ЛЕТ ТОМУ НАЗАД, В МАРТЕ 1991 ГОДА,
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                      СОСТОЯЛСЯ РЕФЕРЕНДУМ О СОХРАНЕНИИ СССР, А УЖЕ В ДЕКАБРЕ
                      1991 ГОДА СОВЕТСКИЙ СОЮЗ БЫЛ РАСПУЩЕН. СОЖАЛЕЕТЕ ЛИ ВЫ
                      СЕЙЧАС О РАСПАДЕ БЫВШЕГО СОВЕТСКОГО СОЮЗА?
                 1  да
                 2  нет
                 9  затрудняюсь ответить

  1/263-263  q52B      52B. КАК ВЫ СЕЙЧАС СЧИТАЕТЕ, РАСПАД СОВЕТСКОГО СОЮЗА
                      БЫЛ НЕИЗБЕЖЕН - ИЛИ ЕГО МОЖНО БЫЛО ИЗБЕЖАТЬ?
                 1  был неизбежен
                 2  можно было избежать
                 9  затрудняюсь ответить

  1/264-269  q53        53. ЧТО, НА ВАШ ВЗГЛЯД, СЛЕДОВАЛО БЫ СДЕЛАТЬ В НАЧАЛЕ
                      90-Х ГОДОВ, ЧТОБЫ СОХРАНИТЬ СОВЕТСКИЙ СОЮЗ?
                 1  сохранять руководящую роль КПСС в стране
                 2  своевременно преобразовать СССР в содружество
                    (федерацию) равноправных демократических республик
                 3  ликвидировать, подавить твердой рукой сепаратистские,
                    националистические  движения в национальных республиках
                 4  сместить с поста руководителя страны М.Горбачева и
                    поставить во главе СССР более решительного деятеля
                 5  воздержаться от "перестройки" и реформ и пытаться
                    продолжать жить так, как мы жили до 1985 года
                 6  другое
                 7  думаю, ни при каких условиях сохранить СССР не удалось
                    бы
                 9  затрудняюсь ответить

  1/270-270  q54        54. КАК ВЫ ПОЛАГАЕТЕ, ПО КАКОМУ ИСТОРИЧЕСКОМУ ПУТИ
                      ДОЛЖНА ИДТИ РОССИЯ?
                 1  по общему для современного мира пути европейской
                    цивилизации
                 2  вернуться на путь, которым двигался Советский Союз
                 3  или идти по своему собственному, особому пути
                 9  затрудняюсь ответить

  1/271-271  q55        55. СЛЫШАЛИ ЛИ ВЫ О НЫНЕШНЕМ ПОЛИТИЧЕСКОМ КОНФЛИКТЕ НА
                      УКРАИНЕ, И ЕСЛИ ДА, КАКУЮ ПОЗИЦИЮ, НА ВАШ ВЗГЛЯД, ДОЛЖНЫ
                      В СВЯЗИ С НИМ ЗАНЯТЬ ВЛАСТИ РОССИИ?
                 1  поддержать президента Украины Кучму
                 2  поддержать оппозицию против Кучмы
                 3  не вмешиваться в этот конфликт
                 4  ничего не слышал об этом конфликте
                 9  затрудн.ответить

  1/272-272  q56A      56A. КАКИЕ ЧУВСТВА ВЫЗВАЛО У ВАС ИЗВЕСТИЕ О ПРИХОДЕ
                      КОММУНИСТОВ К ВЛАСТИ В МОЛДОВЕ?
                 1  радость
                 2  удовлетворение
                 3  недоумение
                 4  тревогу
                 5  страх
                 6  никаких особых чувств
                 9  затрудн.ответить

  1/273-273  q56B     56B.  КАК БЫ ВЫ ОТНЕСЛИСЬ К ВОЗМОЖНОСТИ ПРИСОЕДИНЕНИЯ
                      МОЛДОВЫ К СОЮЗУ БЕЛАРУСИ И РОССИИ?
                 1  целиком положительно
                 2  скорее положительно
                 3  скорее отрицательно



file:///vm-as151/Arc/Treat/PDF/VCIOM_e01_03.txt[22.03.2019 16:17:21]

                 4  резко отрицательно
                 9  затрудняюсь ответить

  1/274-274  q57A     57A.  НЕ МОГЛИ БЫ ВЫ СКАЗАТЬ, КАК ИЗМЕНИЛАСЬ ЗА
                      ПОСЛЕДНИЕ 10 ЛЕТ ЖИЗНЬ НАШЕЙ СЕМЬИ, В ЧАСТНОСТИ :
                      ПИТАНИЕ ВАШЕЙ СЕМЬИ?
                 1  значительно улучшилось
                 2  несколько улучшилось
                 3  практически не изменилось
                 4  несколько ухудшилось
                 5  значительно ухудшилось
                 9  затрудняюсь ответить

  1/275-275  q57B     57B.  НЕ МОГЛИ БЫ ВЫ СКАЗАТЬ, КАК ИЗМЕНИЛАСЬ ЗА
                      ПОСЛЕДНИЕ 10 ЛЕТ ЖИЗНЬ НАШЕЙ СЕМЬИ, В ЧАСТНОСТИ :  ТО,
                      КАК ОДЕВАЕТСЯ ВАША СЕМЬЯ?
                 1  значительно улучшилось
                 2  несколько улучшилось
                 3  практически не изменилось
                 4  несколько ухудшилось
                 5  значительно ухудшилось
                 9  затрудняюсь ответить

  1/276-276  q57C     57C.  НЕ МОГЛИ БЫ ВЫ СКАЗАТЬ, КАК ИЗМЕНИЛАСЬ ЗА
                      ПОСЛЕДНИЕ 10 ЛЕТ ЖИЗНЬ НАШЕЙ СЕМЬИ, В ЧАСТНОСТИ :  ВАШИ
                      ЖИЛИЩНЫЕ УСЛОВИЯ?
                 1  значительно улучшилось
                 2  несколько улучшилось
                 3  практически не изменилось
                 4  несколько ухудшилось
                 5  значительно ухудшилось
                 9  затрудняюсь ответить

  1/277-277  q57D     57D.  НЕ МОГЛИ БЫ ВЫ СКАЗАТЬ, КАК ИЗМЕНИЛАСЬ ЗА
                      ПОСЛЕДНИЕ 10 ЛЕТ ЖИЗНЬ НАШЕЙ СЕМЬИ, В ЧАСТНОСТИ :
                      МЕБЕЛЬ, БЫТОВАЯ ТЕХНИКА В ДОМЕ?
                 1  значительно улучшилось
                 2  несколько улучшилось
                 3  практически не изменилось
                 4  несколько ухудшилось
                 5  значительно ухудшилось
                 9  затрудняюсь ответить

  1/278-278  q57E     57E.  НЕ МОГЛИ БЫ ВЫ СКАЗАТЬ, КАК ИЗМЕНИЛАСЬ ЗА
                      ПОСЛЕДНИЕ 10 ЛЕТ ЖИЗНЬ НАШЕЙ СЕМЬИ, В ЧАСТНОСТИ :
                      ВОЗМОЖНОСТЬ ДАТЬ ДЕТЯМ (ВНУКАМ) ХОРОШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ?
                 1  значительно улучшилось
                 2  несколько улучшилось
                 3  практически не изменилось
                 4  несколько ухудшилось
                 5  значительно ухудшилось
                 9  затрудняюсь ответить

  1/279-279  q57F     57F.  НЕ МОГЛИ БЫ ВЫ СКАЗАТЬ, КАК ИЗМЕНИЛАСЬ ЗА
                      ПОСЛЕДНИЕ 10 ЛЕТ ЖИЗНЬ НАШЕЙ СЕМЬИ, В ЧАСТНОСТИ :
                      ВОЗМОЖНОСТЬ ПОЛУЧИТЬ ХОРОШЕЕ МЕДИЦИНСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ?
                 1  значительно улучшилось
                 2  несколько улучшилось
                 3  практически не изменилось
                 4  несколько ухудшилось
                 5  значительно ухудшилось
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                 9  затрудняюсь ответить

  1/280-280  q57G     57G.  НЕ МОГЛИ БЫ ВЫ СКАЗАТЬ, КАК ИЗМЕНИЛАСЬ ЗА
                      ПОСЛЕДНИЕ 10 ЛЕТ ЖИЗНЬ НАШЕЙ СЕМЬИ, В ЧАСТНОСТИ :
                      ИНТЕРЕС, КОТОРЫЙ ПРЕДСТАВЛЯЕТ ДЛЯ ВАС НАША РАБОТА?
                 1  значительно улучшилось
                 2  несколько улучшилось
                 3  практически не изменилось
                 4  несколько ухудшилось
                 5  значительно ухудшилось
                 9  затрудняюсь ответить

  1/281-281  q57H     57H.  НЕ МОГЛИ БЫ ВЫ СКАЗАТЬ, КАК ИЗМЕНИЛАСЬ ЗА
                      ПОСЛЕДНИЕ 10 ЛЕТ ЖИЗНЬ НАШЕЙ СЕМЬИ, В ЧАСТНОСТИ :
                      УРОВЕНЬ ДОХОДОВ?
                 1  значительно улучшилось
                 2  несколько улучшилось
                 3  практически не изменилось
                 4  несколько ухудшилось
                 5  значительно ухудшилось
                 9  затрудняюсь ответить

  1/282-282  q57I     57I.  НЕ МОГЛИ БЫ ВЫ СКАЗАТЬ, КАК ИЗМЕНИЛАСЬ ЗА
                      ПОСЛЕДНИЕ 10 ЛЕТ ЖИЗНЬ НАШЕЙ СЕМЬИ, В ЧАСТНОСТИ :
                      ПОЛОЖЕНИЕ, КОТОРОЕ ВЫ ЗАНИМАЕТЕ В ОБЩЕСТВЕ?
                 1  значительно улучшилось
                 2  несколько улучшилось
                 3  практически не изменилось
                 4  несколько ухудшилось
                 5  значительно ухудшилось
                 9  затрудняюсь ответить

  1/283-283  q57J     57J.  НЕ МОГЛИ БЫ ВЫ СКАЗАТЬ, КАК ИЗМЕНИЛАСЬ ЗА
                      ПОСЛЕДНИЕ 10 ЛЕТ ЖИЗНЬ НАШЕЙ СЕМЬИ, В ЧАСТНОСТИ :
                      ВОЗМОЖНОСТЬ ЗАВЕСТИ СОБСТВЕННОЕ ДЕЛО?
                 1  значительно улучшилось
                 2  несколько улучшилось
                 3  практически не изменилось
                 4  несколько ухудшилось
                 5  значительно ухудшилось
                 9  затрудняюсь ответить

  1/284-284  q57K     57K.  НЕ МОГЛИ БЫ ВЫ СКАЗАТЬ, КАК ИЗМЕНИЛАСЬ ЗА
                      ПОСЛЕДНИЕ 10 ЛЕТ ЖИЗНЬ НАШЕЙ СЕМЬИ, В ЧАСТНОСТИ :
                      ВОЗМОЖНОСТЬ ПОЛУЧАТЬ РАЗНООБРАЗНУЮ ИНФОРМАЦИЮ?
                 1  значительно улучшилось
                 2  несколько улучшилось
                 3  практически не изменилось
                 4  несколько ухудшилось
                 5  значительно ухудшилось
                 9  затрудняюсь ответить

  1/285-285  q57L     57L.  НЕ МОГЛИ БЫ ВЫ СКАЗАТЬ, КАК ИЗМЕНИЛАСЬ ЗА
                      ПОСЛЕДНИЕ 10 ЛЕТ ЖИЗНЬ НАШЕЙ СЕМЬИ, В ЧАСТНОСТИ :
                      ВОЗМОЖНОСТЬ ПОСЕЩАТЬ ЗАРУБЕЖНЫЕ СТРАНЫ?
                 1  значительно улучшилось
                 2  несколько улучшилось
                 3  практически не изменилось
                 4  несколько ухудшилось
                 5  значительно ухудшилось
                 9  затрудняюсь ответить
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  1/286-286  q57M     57M.  НЕ МОГЛИ БЫ ВЫ СКАЗАТЬ, КАК ИЗМЕНИЛАСЬ ЗА
                      ПОСЛЕДНИЕ 10 ЛЕТ ЖИЗНЬ НАШЕЙ СЕМЬИ, В ЧАСТНОСТИ :
                      ВОЗМОЖНОСТИ ДЛЯ ОТДЫХА?
                 1  значительно улучшилось
                 2  несколько улучшилось
                 3  практически не изменилось
                 4  несколько ухудшилось
                 5  значительно ухудшилось
                 9  затрудняюсь ответить

  1/287-287  q57N     57N.  НЕ МОГЛИ БЫ ВЫ СКАЗАТЬ, КАК ИЗМЕНИЛАСЬ ЗА
                      ПОСЛЕДНИЕ 10 ЛЕТ ЖИЗНЬ НАШЕЙ СЕМЬИ, В ЧАСТНОСТИ :
                      ВОЗМОЖНОСТЬ ВЛИЯТЬ НА ПРИНЯТИЕ ВАЖНЫХ РЕШЕНИЙ НА СВОЕМ
                      ПРЕДПРИЯТИИ?
                 1  значительно улучшилось
                 2  несколько улучшилось
                 3  практически не изменилось
                 4  несколько ухудшилось
                 5  значительно ухудшилось
                 9  затрудняюсь ответить

  1/288-288  q57O     57O.  НЕ МОГЛИ БЫ ВЫ СКАЗАТЬ, КАК ИЗМЕНИЛАСЬ ЗА
                      ПОСЛЕДНИЕ 10 ЛЕТ ЖИЗНЬ НАШЕЙ СЕМЬИ, В ЧАСТНОСТИ :
                      ВОЗМОЖНОСТЬ ВЛИЯТЬ НА ПРИНЯТИЕ ВАЖНЫХ РЕШЕНИЙ В СВОЕМ
                      ГОРОДЕ, РАЙОНЕ?
                 1  значительно улучшилось
                 2  несколько улучшилось
                 3  практически не изменилось
                 4  несколько ухудшилось
                 5  значительно ухудшилось
                 9  затрудняюсь ответить

  1/289-289  q57P     57P.  НЕ МОГЛИ БЫ ВЫ СКАЗАТЬ, КАК ИЗМЕНИЛАСЬ ЗА
                      ПОСЛЕДНИЕ 10 ЛЕТ ЖИЗНЬ НАШЕЙ СЕМЬИ, В ЧАСТНОСТИ :
                      ВОЗМОЖНОСТЬ ВЛИЯТЬ НА ПРИНЯТИЕ ВАЖНЫХ РЕШЕНИЙ В РОССИИ В
                      ЦЕЛОМ?
                 1  значительно улучшилось
                 2  несколько улучшилось
                 3  практически не изменилось
                 4  несколько ухудшилось
                 5  значительно ухудшилось
                 9  затрудняюсь ответить

  1/290-290  q58        58. КАК ВЫ ОТНОСИТЕСЬ К ИДЕЕ ПРОВЕДЕНИЯ В РОССИИ
                      ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЙ РЕФОРМЫ, КОТОРАЯ ПРЕДПОЛАГАЕТ, ЧТО
                      ЖИЛЬЕ, ЭЛЕКТРИЧЕСТВО И КОММУНАЛЬНЫЕ УСЛУГИ БУДУТ
                      ОПЛАЧИВАТЬСЯ НАСЕЛЕНИЕМ ПОЛНОСТЬЮ, А ГОСУДАРСТВЕННЫЕ
                      ДОТАЦИИ БУДУТ ВЫПЛАЧИВАТЬСЯ НЕПОСРЕДСТВЕННО НА
                 1  целиком положительно
                 2  скорее положительно
                 3  скорее отрицательно
                 4  резко отрицательно
                 9  затрудняюсь ответить

  1/291-291  q59A      59A. ПОЛОЖА РУКУ НА СЕРДЦЕ, ЧТО ДЛЯ ВАС ВАЖНЕЕ:
                      ИНТЕРЕСЫ  Г О С У Д А Р С Т В А, СТРАНЫ В ЦЕЛОМ - ИЛИ
                      ВАШИ ЛИЧНЫЕ ИНТЕРЕСЫ, ИНТЕРЕСЫ ВАШЕЙ СЕМЬИ?
                 1  интересы государства, страны в целом
                 2  личные интересы, интересы семьи
                 9  затрудняюсь ответить
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  1/292-292  q59B      59B. ОПЯТЬ ЖЕ, ПОЛОЖА РУКУ НА СЕРДЦЕ, ЧТО ДЛЯ ВАС
                      ВАЖНЕЕ:  Л Ю Д Е Й  НАШЕЙ СТРАНЫ - ИЛИ ВАШИ ЛИЧНЫЕ
                      ИНТЕРЕСЫ, ИНТЕРЕСЫ ВАШЕЙ СЕМЬИ?
                 1  интересы окружающих людей
                 2  личные интересы, интересы семьи
                 9  затрудняюсь ответить

  1/293-293  q60A      60A. ПРИХОДИЛОСЬ ЛИ ВАМ ИЛИ ВАШИМ БЛИЖАЙШИМ
                      РОДСТВЕННИКАМ В ПОСЛЕДНИЕ ГОДЫ ИМЕТЬ ДЕЛО С ОРГАНАМИ
                      МИЛИЦИИ, И ЕСЛИ ДА, КАК БЫ ВЫ В ЦЕЛОМ ОЦЕНИЛИ ДЕЙСТВИЯ
                      ЭТИХ ОРГАНОВ В ЭТИХ СЛУЧАЯХ?
                 1  целиком справедливые
                 2  в основном справедливые
                 3  в основном несправедливые
                 4  совершенно несправедливые
                 5  не сталкивались с этими органами
                 9  затрудняюсь ответить

  1/294-294  q60B      60B. ПРИХОДИЛОСЬ ЛИ ВАМ ИЛИ ВАШИМ БЛИЖАЙШИМ
                      РОДСТВЕННИКАМ В ПОСЛЕДНИЕ ГОДЫ ИМЕТЬ ДЕЛО С ОРГАНАМИ
                      ПРОКУРАТУРЫ, И ЕСЛИ ДА, КАК БЫ ВЫ В ЦЕЛОМ ОЦЕНИЛИ
                      ДЕЙСТВИЯ ЭТИХ ОРГАНОВ В ЭТИХ СЛУЧАЯХ?
                 1  целиком справедливые
                 2  в основном справедливые
                 3  в основном несправедливые
                 4  совершенно несправедливые
                 5  не сталкивались с этими органами
                 9  затрудняюсь ответить

  1/295-295  q60C      60C. ПРИХОДИЛОСЬ ЛИ ВАМ ИЛИ ВАШИМ БЛИЖАЙШИМ
                      РОДСТВЕННИКАМ В ПОСЛЕДНИЕ ГОДЫ ИМЕТЬ ДЕЛО С СУДЕБНЫМИ
                      ОРГАНАМИ, И ЕСЛИ ДА, КАК БЫ ВЫ В ЦЕЛОМ ОЦЕНИЛИ ДЕЙСТВИЯ
                      ЭТИХ ОРГАНОВ В ЭТИХ СЛУЧАЯХ?
                 1  целиком справедливые
                 2  в основном справедливые
                 3  в основном несправедливые
                 4  совершенно несправедливые
                 5  не сталкивались с этими органами
                 9  затрудняюсь ответить

  1/296-296  q61        61. ЕСТЬ ЛЮДИ, КОТОРЫЕ СЧИТАЮТ, ЧТО ВОВСЕ НЕ
                      ОБЯЗАТЕЛЬНО ПЛАТИТЬ НАЛОГИ ГОСУДАРСТВУ В ПОЛНОМ ОБЪЕМЕ,
                      И ЕСЛИ ЕСТЬ ВОЗМОЖНОСТЬ, МОЖНО УКЛОНИТЬСЯ ОТ УПЛАТЫ
                      НАЛОГОВ. ВЫ ЛИЧНО СОГЛАСНЫ ИЛИ НЕ СОГЛАСНЫ С ЭТОЙ ТОЧКОЙ
                      ЗРЕНИЯ?
                 1  совершенно согласен
                 2  скорее согласен
                 3  скорее не согласен
                 4  совершенно не согласен
                 9  затрудняюсь ответить

  1/297-302  q62A      62A. КАК ВЫ ДУМАЕТЕ, КАКАЯ ДОЛЯ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ
                      УКРЫВАЕТ СЕЙЧАС СВОИ ДОХОДЫ (ИЛИ ЧАСТЬ ДОХОДОВ) ОТ
                      НАЛОГОВ? (УКАЖИТЕ В ПРОЦЕНТАХ)
               100   все без исключения
               999   затрудняюсь ответить

  1/303-308  q62B      62B. А ЕСЛИ ГОВОРИТЬ О НАСЕЛЕНИИ, КАКАЯ ДОЛЯ НАСЕЛЕНИЯ,
                      ПО ВАШЕМУ МНЕНИЮ, УКРЫВАЕТ СЕЙЧАС СВОИ ДОХОДЫ (ИЛИ ЧАСТЬ
                      ДОХОДОВ) ОТ НАЛОГОВ?
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               100   все без исключения
               999   затрудняюсь ответить

             q63        63. ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ, В КАКИХ СЛУЧАЯХ ДОЛЖНА ПОДАВАТЬСЯ
                      НАЛОГОВАЯ ДЕКЛАРАЦИЯ?
   1/309-309     1  во всех случаях, когда доход человека превышает
                    установленную границу
   1/310-310     1  во ВСЕХ случаях, когда человек работает в нескольких
                    местах (независимо от уровня доходов)
   1/311-311     1  во ВСЕХ случаях, когда пенсионер получает какие-либо
                    доходы помимо пенсии (независимо от уровня доходов)
   1/312-312     1  во ВСЕХ случаях, когда человек занимается индивидуальной
                    деятельностью, ведут частную практику, подрабатывают в
                    индивидуальном
   1/313-313     1  во ВСЕХ случаях, когда человек, живущий в России,
                    получает доходы из-за рубежа  (независимо от уровня
                    доходов)
   1/314-314     1  во ВСЕХ случаях, когда человек получает доходы от
                    продажи имущества (независимо от уровня доходов)
   1/315-315     1  во ВСЕХ случаях, когда человек получает доходы от сдачи
                    внаем движимого и недвижимого имущества (независимо от
                    уровня доходов)
   1/316-316     1  в ТЕХ случаях, когда человек работает в нескольких
                    местах и годовой доход превышает установленную границу
   1/317-317     1  в ТЕХ случаях, когда пенсия превышает установленную
                    границу годовых доходов и годовой доход превышает
                    установленную границу
   1/318-318     1  в ТЕХ случаях, когда пенсионер получает какие-либо
                    доходы помимо пенсии и годовой доход превышает
                    установленную границу
   1/319-319     1  в ТЕХ случаях, когда человек занимается индивидуальной
                    деятельностью, ведут частную практику, подрабатывают в
                    индивидуальном по
   1/320-320     1  в ТЕХ случаях, когда человек, живущий в России, получает
                    доходы из-за рубежа и годовой доход превышает
                    установленную границу
   1/321-321     1  в ТЕХ случаях, когда человек получает доходы от продажи
                    имущества и годовой доход превышает установленную
                    границу
   1/322-322     1  в ТЕХ случаях, когда человек получает доходы от сдачи
                    внаем движимого и недвижимого имущества и годовой доход
                    превышает установ
   1/323-323     1  в ТЕХ случаях, когда суммарный доход всех членов семьи
                    превышает установленный уровень и годовой доход
                    превышает установленную
   1/324-324     1  другое
   1/325-325     1  не знаю

  1/326-326  q64A      64A. КАК ВЫ ДУМАЕТЕ, НУЖНО ЛИ ВАМ ЛИЧНО ПОДАВАТЬ
                      НАЛОГОВУЮ ДЕКЛАРАЦИЮ ЗА 2000-й ГОД?
                 1  нужно
                 2  не нужно
                 3  не знаю

  1/327-327  q64B      64B. А СОБИРАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ ЛИЧНО ПОДАВАТЬ НАЛОГОВУЮ
                      ДЕКЛАРАЦИЮ ЗА 2000-й ГОД?
                 1  собираюсь
                 2  не собираюсь
                 3  не думал над этим

             q65A     65A. СКАЖИТЕ МНЕ, КАКИМИ КАЧЕСТВАМИ, НА ВАШ ВЗГЛЯД,
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                      ПРЕЖДЕ ВСЕГО ДОЛЖНА ОБЛАДАТЬ ХОРОШАЯ МАТЬ?
   1/328-328     1  ум
   1/329-329     1  хорошая внешность
   1/330-330     1  порядочность
   1/331-331     1  умение заработать
   1/332-332     1  хозяйственность
   1/333-333     1  темперамент
   1/334-334     1  организованность
   1/335-335     1  умение сопротивляться невзгодам
   1/336-336     1  способность сопереживать
   1/337-337     1  стремление к успеху
   1/338-338     1  сексапильность
   1/339-339     1  легкий характер
   1/340-340     1  заботливость
   1/341-341     1  независимость
   1/342-342     1  верность
   1/343-343     1  затрудняюсь ответить

             q65B     65B. СКАЖИТЕ МНЕ, КАКИМИ КАЧЕСТВАМИ, НА ВАШ ВЗГЛЯД,
                      ПРЕЖДЕ ВСЕГО ДОЛЖНА ОБЛАДАТЬ ХОРОШАЯ ХОЗЯЙКА?
   1/344-344     1  ум
   1/345-345     1  хорошая внешность
   1/346-346     1  порядочность
   1/347-347     1  умение заработать
   1/348-348     1  хозяйственность
   1/349-349     1  темперамент
   1/350-350     1  организованность
   1/351-351     1  умение сопротивляться невзгодам
   1/352-352     1  способность сопереживать
   1/353-353     1  стремление к успеху
   1/354-354     1  сексапильность
   1/355-355     1  легкий характер
   1/356-356     1  заботливость
   1/357-357     1  независимость
   1/358-358     1  верность
   1/359-359     1  затрудняюсь ответить

             q65C     65C. СКАЖИТЕ МНЕ, КАКИМИ КАЧЕСТВАМИ, НА ВАШ ВЗГЛЯД,
                      ПРЕЖДЕ ВСЕГО ДОЛЖНА ОБЛАДАТЬ ЖЕНЩИНА-КОЛЛЕГА ПО РАБОТЕ?
   1/360-360     1  ум
   1/361-361     1  хорошая внешность
   1/362-362     1  порядочность
   1/363-363     1  умение заработать
   1/364-364     1  хозяйственность
   1/365-365     1  темперамент
   1/366-366     1  организованность
   1/367-367     1  умение сопротивляться невзгодам
   1/368-368     1  способность сопереживать
   1/369-369     1  стремление к успеху
   1/370-370     1  сексапильность
   1/371-371     1  легкий характер
   1/372-372     1  заботливость
   1/373-373     1  независимость
   1/374-374     1  верность
   1/375-375     1  затрудняюсь ответить

             q65D     65D. СКАЖИТЕ МНЕ, КАКИМИ КАЧЕСТВАМИ, НА ВАШ ВЗГЛЯД,
                      ПРЕЖДЕ ВСЕГО ДОЛЖНА ОБЛАДАТЬ ИДЕАЛЬНАЯ ЛЮБОВНИЦА?
   1/376-376     1  ум
   1/377-377     1  хорошая внешность
   1/378-378     1  порядочность
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   1/379-379     1  умение заработать
   1/380-380     1  хозяйственность
   1/381-381     1  темперамент
   1/382-382     1  организованность
   1/383-383     1  умение сопротивляться невзгодам
   1/384-384     1  способность сопереживать
   1/385-385     1  стремление к успеху
   1/386-386     1  сексапильность
   1/387-387     1  легкий характер
   1/388-388     1  заботливость
   1/389-389     1  независимость
   1/390-390     1  верность
   1/391-391     1  затрудняюсь ответить

             q65E     65E. СКАЖИТЕ МНЕ, КАКИМИ КАЧЕСТВАМИ, НА ВАШ ВЗГЛЯД,
                      ПРЕЖДЕ ВСЕГО ДОЛЖНА ОБЛАДАТЬ ХОРОШАЯ ЖЕНА?
   1/392-392     1  ум
   1/393-393     1  хорошая внешность
   1/394-394     1  порядочность
   1/395-395     1  умение заработать
   1/396-396     1  хозяйственность
   1/397-397     1  темперамент
   1/398-398     1  организованность
   1/399-399     1  умение сопротивляться невзгодам
   1/400-400     1  способность сопереживать
   1/401-401     1  стремление к успеху
   1/402-402     1  сексапильность
   1/403-403     1  легкий характер
   1/404-404     1  заботливость
   1/405-405     1  независимость
   1/406-406     1  верность
   1/407-407     1  затрудняюсь ответить

             q65F     65F. СКАЖИТЕ МНЕ, КАКИМИ КАЧЕСТВАМИ, НА ВАШ ВЗГЛЯД,
                      ПРЕЖДЕ ВСЕГО ДОЛЖНА ОБЛАДАТЬ ХОРОШАЯ БАБУШКА?
   1/408-408     1  ум
   1/409-409     1  хорошая внешность
   1/410-410     1  порядочность
   1/411-411     1  умение заработать
   1/412-412     1  хозяйственность
   1/413-413     1  темперамент
   1/414-414     1  организованность
   1/415-415     1  умение сопротивляться невзгодам
   1/416-416     1  способность сопереживать
   1/417-417     1  стремление к успеху
   1/418-418     1  сексапильность
   1/419-419     1  легкий характер
   1/420-420     1  заботливость
   1/421-421     1  независимость
   1/422-422     1  верность
   1/423-423     1  затрудняюсь ответить

             q65G     65G. СКАЖИТЕ МНЕ, КАКИМИ КАЧЕСТВАМИ, НА ВАШ ВЗГЛЯД,
                      ПРЕЖДЕ ВСЕГО ДОЛЖНА ОБЛАДАТЬ ЖЕНЩИНА-РУКОВОДИТЕЛЬ,
                      МЕНЕДЖЕР?
   1/424-424     1  ум
   1/425-425     1  хорошая внешность
   1/426-426     1  порядочность
   1/427-427     1  умение заработать
   1/428-428     1  хозяйственность
   1/429-429     1  темперамент
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   1/430-430     1  организованность
   1/431-431     1  умение сопротивляться невзгодам
   1/432-432     1  способность сопереживать
   1/433-433     1  стремление к успеху
   1/434-434     1  сексапильность
   1/435-435     1  легкий характер
   1/436-436     1  заботливость
   1/437-437     1  независимость
   1/438-438     1  верность
   1/439-439     1  затрудняюсь ответить

             q65H     65H. СКАЖИТЕ МНЕ, КАКИМИ КАЧЕСТВАМИ, НА ВАШ ВЗГЛЯД,
                      ПРЕЖДЕ ВСЕГО ДОЛЖНА ОБЛАДАТЬ ЖЕНЩИНА-ДРУГ?
   1/440-440     1  ум
   1/441-441     1  хорошая внешность
   1/442-442     1  порядочность
   1/443-443     1  умение заработать
   1/444-444     1  хозяйственность
   1/445-445     1  темперамент
   1/446-446     1  организованность
   1/447-447     1  умение сопротивляться невзгодам
   1/448-448     1  способность сопереживать
   1/449-449     1  стремление к успеху
   1/450-450     1  сексапильность
   1/451-451     1  легкий характер
   1/452-452     1  заботливость
   1/453-453     1  независимость
   1/454-454     1  верность
   1/455-455     1  затрудняюсь ответить

  1/456-456  D1         D1. ПОЛ РЕСПОНДЕНТА.
                 1  мужской
                 2  женский

  1/457-458  D2         D2. СКОЛЬКО ЛЕТ ВАМ ИСПОЛНИЛОСЬ?

  1/459-459  D3         D3. КАКОЕ УЧЕБНОЕ ЗАВЕДЕНИЕ ВЫ ОКОНЧИЛИ?
                 1  образование начальное или ниже
                 2  неполное среднее образование
                 3  среднее образование (школа или ПТУ)
                 4  среднее специальное образование (техникум)
                 5  незаконченное высшее (не менее 3-х курсов вуза)
                 6  высшее

  1/460-460  D4_A      D4A. УЧАСТВОВАЛИ ЛИ ВЫ В ВЫБОРАХ ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ 26
                      МАРТА ПРОШЛОГО ГОДА (ДАЖЕ ЕСЛИ ВЫ ПРОГОЛОСОВАЛИ "ПРОТИВ
                      ВСЕХ" ИЛИ ВЫБРОСИЛИ, ИСПОРТИЛИ БЮЛЛЕТЕНЬ)?
                 1  да
                 2  нет
                 9  не помню/отказ от ответа

  1/461-462  D4_B      D4B. ЗА КОГО ВЫ ПРОГОЛОСОВАЛИ НА ВЫБОРАХ ПРЕЗИДЕНТА
                      РОССИИ 26 МАРТА - ИЛИ ВЫ ПРИШЛИ НА ВЫБОРЫ И
                      ПРОГОЛОСОВАЛИ "ПРОТИВ ВСЕХ", ВЫБРОСИЛИ, ИСПОРТИЛИ
                      БЮЛЛЕТЕНЬ?
                 1  Станислав Говорухин
                 2  Умар Джабраилов
                 3  Владимир Жириновский
                 4  Геннадий Зюганов
                 5  Элла Памфилова
                 6  Алексей Подберезкин
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                 7  Владимир Путин
                 8  Юрий Скуратов
                 9  Константин Титов
                10  Аман Тулеев
                11  Григорий Явлинский
                12  против всех
                13  выбросили, испортили бюллетень
                14  не помню/отказ от ответа

  1/463-464  D5A        D5A. РОД ВАШИХ ЗАНЯТИЙ?
                 1  независимый предприниматель
                 2  руководитель, управленческий работник
                 3  специалист без руководящих функций (со спец.образ.)
                 4  военнослужащий, МВД, прокуратура
                 5  служащий без специального образования
                 6  рабочий (в том числе мастер, бригадир), в т.ч. в
                    сельском хозяйстве
                 7  учащийся, студент
                 8  пенсионер (неработающий)
                 9  домохозяйка
                10  безработный, временно нетрудоустроен

  1/465-466  D5B        D5B. ЯВЛЯЕТЕСЬ ЛИ ВЫ КОРМИЛЬЦЕМ СЕМЬИ (ТЕМ ЧЕЛОВЕКОМ,
                      КОТОРЫЙ ПРИНОСИТ В СЕМЬЮ ОСНОВНОЙ ДОХОД)? ЕСЛИ НЕТ, ТО
                      КАКОВ РОД ЗАНЯТИЙ КОРМИЛЬЦА ВАШЕЙ СЕМЬИ?
                 1  независимый предприниматель
                 2  руководитель, управленческий работник
                 3  специалист без руководящих функций (со спец.образ.)
                 4  военнослужащий, МВД, прокуратура
                 5  служащий без специального образования
                 6  рабочий (в том числе мастер, бригадир), в т.ч. в
                    сельском хозяйстве
                 7  учащийся, студент
                 8  пенсионер (неработающий)
                 9  домохозяйка
                10  безработный, временно нетрудоустроен
                11  сам являюсь кормильцем семьи

  1/467-468  D6         D6. СКОЛЬКО ЧЕЛОВЕК ПРОЖИВАЕТ ВМЕСТЕ С ВАМИ, ВКЛЮЧАЯ
                      В А С  Л И Ч Н О  И ВСЕХ ДЕТЕЙ?

  1/469-469  D7         D7. К КАКОЙ ИЗ СЛЕДУЮЩИХ ГРУПП НАСЕЛЕНИЯ ВЫ СКОРЕЕ
                      МОГЛИ БЫ СЕБЯ ОТНЕСТИ.
                 1  Мы едва сводим концы с концами. Денег не хватает даже на
                    продукты.
                 2  На продукты денег хватает, но покупка одежды вызывает
                    финансовые затруднения.
                 3  Денег хватает на продукты и на одежду. Но вот покупка
                    вещей длительного пользования (телевизора, холодильника)
                    является для нас
                 4  Мы можем без труда приобретать вещи длительного
                    пользования. Однако для нас затруднительно приобретать
                    действительно дорогие ве
                 5  Мы можем позволить себе достаточно дорогостоящие вещи -
                    квартиру, дачу и многое другое.

  1/470-477  D8         D8. СКОЛЬКО ДЕНЕГ, В СРЕДНЕМ ЗА МЕСЯЦ, ПОЛУЧАЮТ  В С Е
                       Ч Л Е Н Ы  ВАШЕЙ СЕМЬИ ИЗ ВСЕХ ИСТОЧНИКОВ ДОХОДА?

  1/478-478  D9         D9. К КАКОМУ ИЗ СЛЕДУЮЩИХ СОЦИАЛЬНЫХ СЛОЕВ ВЫ БЫ
                      ОТНЕСЛИ СВОЮ СЕМЬЮ?
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                 1  элита
                 2  верхняя часть "среднего класса"
                 3  нижняя часть "среднего класса"
                 4  рабочий класс/крестьянство
                 5  нижняя ступень социальной лестницы

  1/781-782  Z1         Z1. КОД РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ

  1/783-783  Z2         Z2. КОД НАСЕЛЕННОГО ПУНКТА

  1/784-786  Z3         Z3. КОД ИНТЕРВЬЮЕРА

  1/787-790  Z4         Z4. НОМЕР ИНТЕРВЬЮ
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